
Questão 1 

Ainda não respondida 

Vale 4,00 ponto(s). 

Marcar questão 

Editar questão 

Texto da questão 

Podemos afirmar, de acordo com o texto, de que, de forma geral, o processo ensino-aprendizagem 

ocorre a partir da combinação dos seguintes componentes: 

Escolha uma: 

A. Professor, tutoria, aluno, conteúdo e tecnologia; 

B. Tecnologia, espaço físico, conteúdo, aluno e professor; 

C. Professor, aluno, conhecimento e tutor; 

D. Conteúdo, espaço físico, tecnologia e tutoria. 

Questão 2 

Ainda não respondida 

Vale 4,00 ponto(s). 

Marcar questão 

Editar questão 

Texto da questão 

Segundo o gráfico 1, apresentado no texto, podemos ter 4 cenários, representados pelos 

quadrantes que dividem o espaço das coordenadas que relacionam quantidade de carga de ensino 

e de aprendizagem. Tendo essa base, responda "Verdadeiro" ou "Falso" para cada afirmativa, a 

seguir: 

O quadrante 4 representa mais ensino e menos aprendizagem; Escolher...
 

O quadrante 3 representa alunos superdotados; Escolher...
 

O quadrante 1 representa mais ensino e mais aprendizagem; Escolher...
 

O quadrante 2 representa alunos dependentes do ensino do professor e com menos 

aprendizagem. 
Escolher...

 

Questão 3 

Ainda não respondida 

Vale 4,00 ponto(s). 
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Marcar questão 

Editar questão 

Texto da questão 

Segundo o texto dessa unidade, responda "Verdadeiro" ou "Falso" para cada afirmativa a seguir, 

sobre a comparação entre os cenários pedagógicos, rígido e flexível: 

No cenário rígido o professor ensina e o aluno aprende passivamente, enquanto no 

cenário flexível essa relação é professor-aluno é bidirecional; 
Escolher...

 

No cenário flexível, o espaço físico é tão importante quanto no cenário rígido; Escolher...
 

Em termos de proatividade do aluno, ela é mais presente no cenário rígido do que no 

cenário flexível; 
Escolher...

 

Para o cenário flexível, ao contrário do cenário rígido, não há necessidade de um tempo 

e espaço fixos para que o aprendizado ocorra. 
Escolher...

 

Questão 4 

Ainda não respondida 

Vale 4,00 ponto(s). 

Marcar questão 

Editar questão 

Texto da questão 

Podemos apresentar a seguinte afirmativa sobre a teoria social de aprendizagem na perspectiva 

das comunidades de prática. Marque apenas uma afirmativa como correta: 

Escolha uma: 

A. 

A teoria social da aprendizagem, na perspectiva das comunidades de prática, se equivale à teoria 

da aprendizagem social, com foco nas interações sociais, porém ainda na perspectiva psicológica; 

B. 

A teoria social da aprendizagem, na perspectiva das comunidades de prática, gira em torno dos 

elementos: comunidade, identidade, prática e comportamento do indivíduo; 

C. 

As práticas, resultantes de um aprendizado coletivo, a partir do engajamento dos indivíduos em 

empreendimentos, passam a ser propriedade de um tipo de comunidade que sustenta esses 

empreendimentos compartilhados, e que se denomina de comunidade de prática; 

D. 
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As comunidades de práticas estão muito mais focadas na motivação do indivíduo em aprender do 

que em sua participação social. 

Questão 5 

Ainda não respondida 

Vale 4,00 ponto(s). 

Marcar questão 

Editar questão 

Texto da questão 

De acordo com o texto, podemos compreender o conceito de blended learning de acordo com as 

seguintes características (Assinale apenas uma resposta correta): 

Escolha uma: 

A. Blended learning é equivalente ao conceito de semipresencial; 

B. 

Blended learning se restringe à combinação da presencialidade com aprendizado on line; 

C. 

Blended learning refere-se à combinação: de presencialidade com aprendizado on line; de mídias, 

ferramentas e interfaces; e de perspectivas e estratégias pedagógicas; 

D. Blended learning não se diferencia da educação a distância enquanto conceito. 

Próximo
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